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II. megoldas: Ismeretes, hogy tgg =4/ S —cosa
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II1. megoldas: Rajzoljuk az x szoget a szokdsos modon az egység sugara korbe: OA =1, AB =sinx, OB = cosx
(1. abrat).

Ha a BA szakaszt A-n tul az egységgel meghosszabbitjuk, vagyis AC = 1, akkor az OAC/A egyenls szaru és igy
AOC<« = ACO< = a. Ha DOB< = 90°, akkor DOC'<, mint valt6szog szintén egyenls a-val, de akkor 2a + x = g és

igy
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Az abrabol kozvetleniil leolvashato:
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Megjegyzés: Az abra csak az 1. negyedre szoritkozik, de konnyen altalanosithatd = > 5 -re is.



